

رهبر معظم انقلاب در پیامی به مناسبت دومین سالگرد شهیدان پرواز اردیبهشت عنوان فرمودند:

شکر نعمت انسجام ملت با خدمت مضاعف



تقدیر آیت الله حسینی بوشهری از عملکرد مجمع نمایندگان طلاب در جنگ تحمیلی سوم

آیت الله فاضل لنگرانی:

حضور مردم در صحنه، جلوه نگاه اجتماعی به دین است

رئیس جمهور:

دولت با تمام ظرفیت از تقویت نیروهای مسلح حمایت می کند

استعفا داده است. وی به دلیل اظهارات گابارد درباره ایران به فکر برکناری او افتاده بود.

۸۰ درصد توان اسرائیل زیر ضرب پهپادهای حزب الله
وبسایت خبری - تحلیلی کریدل نوشت: حملات پهپادی حزب الله نزدیک به ۸۰ درصد از عملیات های نظامی برنامه ریزی شده ارتش اسرائیل در جنوب لبنان را «محدود و مختل» و آزادی عمل را از آنها سلب کرده است و با وجود نصب تورهای محافظتی، به تانک ها و سربازان آن آسیب جدی وارد می کند.

خبری از پیش نویس توافق با آمریکا نیست
روزنامه «العربی الجدید» به نقل از یک منبع نزدیک به مذاکرات جمهوری اسلامی ایران و آمریکا گفت که سفر فرمانده ارتش پاکستان، «عاصم منیر» به تهران به این معنی نیست که توافق نزدیک است. گزارش هایی که اخیرا درباره پیش نویس احتمالی توافق ایران و آمریکا منتشر شده، صحت ندارد و صرفا گمانه زنی رسانه ای است.



ایران با وجود محاصره ادعائی آمریکا روزانه ۱/۴

میلیون بشکه نفت صادر می کند
آژانس بین المللی انرژی از صادرات روزانه یک میلیون و ۴۰۰ هزار بشکه ای نفت ایران با وجود محاصره ادعایی آمریکا خبر داد. آژانس بین المللی انرژی در جدیدترین گزارش خود از بازار نفت اعلام کرد تولید نفت اوپک در ماه آوریل، دومین ماه جنگ آمریکایی - صهیونی علیه

مسلم حقوق بین الملل و منشور سازمان ملل متحد به ویژه اصل بنیادین احترام به حاکمیت ملی دولت ها خواند و تصریح کرد: بدون تردید گروه ها و طوایف مختلف لبنانی با حفظ وحدت و انسجام ملی از حاکمیت ملی و تمامیت سرزمینی لبنان دفاع کرده و با دفع تجاوزات و پایان اشغالگری رژیم صهیونیستی در لبنان این رژیم را در رسیدن به اهداف شوم خود ناکام خواهند گذاشت، در این بیانیه آمده است: جمهوری اسلامی ایران مصمم به تقویت روابط دوستانه و تاریخی با جمهوری لبنان در ابعاد مختلف و در راستای منافع دو ملت است.



صرفه جویی؛ یک ضرورت راهبردی

حجت الاسلام والمسلمین حاج علی اکبری، خطیب موقت نماز جمعه تهران با بیان اینکه دشمنان به جای گلوله از طریق محاصره اقتصادی درصددند آنچه نتوانستند در میدان به دست بیاورند در عرصه اقتصادی به دست آورند، تأکید کرد: بهترین، نزدیک ترین و کم هزینه ترین راه در این نبرد تاریخی و تمدنی، مسئله حیاتی صرفه جویی است.

رئیس جامعه اطلاعاتی آمریکا استعفا کرد

تولسی گابارد مدیر اطلاعات ملی آمریکا از سمتش استعفا کرده است. ترامپ در شبکه تروث سوشال نوشت که گابارد به دلیل ابتلای همسرش به یک نوع نادر از سرطان استخوان از سمت مدیر اطلاعات ملی آمریکا



خیانت جدید اروپا علیه ایران

اتحادیه اروپا در اقدامی مداخله گرایانه ضمن نادیده گرفتن حق مشروع کشورمان در کنترل تردد دریایی ایمن از مسیر تنگه هرمز از گسترش چارچوب تحریمی این نهاد علیه ایران به بهانه محدودسازی آزادی دریانوردی خیر داد. این تحریم ها افراد و نهادهایی را هدف قرار خواهد داد که براساس تشخیص اروپایی ها در اقداماتی با هدف آنچه که تحدید آزادی دریانوردی در خاورمیانه، به ویژه در تنگه هرمز خوانده می شود، مشارکت داشته اند. یک روز پیش از این اقدام، پارلمان اروپا در یک اقدام ضد ایرانی دیگر سه قطعنامه جداگانه درباره وضعیت حقوق بشر در ایران، افغانستان و اندونزی به تصویب رساند. در این قطعنامه ها ضمن متهم کردن ایران به ادامه آنچه که «سرکوب مخالفان سیاسی و اقلیت های مذهبی» خوانده می شود، نسبت به وضعیت حقوق بشر در ایران ابراز نگرانی شده است.

بیانیه وزارت خارجه در محکومیت تحریم سفیر ایران در لبنان

در پی اقدام وزارت خزانه داری آمریکا در تحریم محمدرضا رثوف شیبانی سفیر منتخب ایران در بیروت و همین طور تعدادی از نمایندگان و مسئولان لبنان، وزارت خارجه کشورمان با صدور بیانیه ای این اقدام را محکوم کرد. وزارت خارجه این اقدام را نمونه دیگری از باغی گیری و بی اعتنائی هیأت حاکمه آمریکا به اصول

ایران، ۶۲۰ هزار بشکه کاهش یافت و به ۲۰ میلیون و ۱۸۰ هزار بشکه در روز رسید.

رهبان شهید انقلاب به عنوان «شهید شاخص سال» معرفی شدند

یکصد و چهل و ششمین جلسه شورای سیاستگذاری راهیان نور کشور با حضور سردار بسیجی بهمن کارگر رئیس بنیاد حفظ آثار و نشر ارزش‌های دفاع مقدس و مقاومت و رئیس ستاد مرکزی راهیان نور کشور برگزار شد. در این مراسم که اعضاء شورا و نمایندگان وزارتخانه‌ها، سازمان‌ها و دستگاه‌های کشوری و لشکری در حوزه راهیان نور حضور داشتند، شهید شاخص معرفی و شعار سال راهیان نور ۱۴۰۵ رونمایی و ابلاغ شد. براساس این گزارش، حضرت آیت‌الله‌العظمی امام شهید سید علی خامنه‌ای به‌عنوان شهید شاخص سال معرفی و «لیک یا خامنه‌ای» به‌عنوان شعار سال ۱۴۰۵ راهیان نور اعلام و ابلاغ شد.

کلیمیان اصفهان در سوگ رهبر شهید عزاداری کردند

کنیسه تاریخی «کترادود» اصفهان طی مراسمی میزبان آیین یادبود رهبر شهید، آیت‌الله‌العظمی امام سید علی خامنه‌ای (قدس سره الشریف) و بیعت با آیت‌الله سید مجتبی خامنه‌ای رهبر معظم انقلاب اسلامی بود.

۵۸ خبرنگار بین‌المللی، سفیران روایت مظلومیت شهدای میناب شدند

۵۸ خبرنگار و مستندساز خارجی از ۱۰ کشور جهان در قالب پویش بین‌المللی «۱۶۸+۱» با حضور در مکتب شهدای مدرسه «شجره طیبه» میناب، ابعاد مکتوم جنایت هولناک و تروریستی مثلث شوم آمریکا- صهیونیسم را که به هدایت و حمایت مستقیم واشنگتن و تل‌آویو به شهادت ۱۶۸ دانش‌آموز، آموزگار و والدین آن‌ها منجر شد، به تصویر کشیدند؛ هجرتی سرخ که گواه حقانیت ملت ایران و سند رسوایی مدعیان دروغین حقوق بشر در افکار عمومی جهان است. این هیئت رسانه‌ای و مستندساز بین‌المللی که از طریق خطوط ریلی وارد استان هرمزگان شده‌اند، عصر روز پنجشنبه (۳۱ اردیبهشت ماه) با حضور در محل شهادت فرشتگان معصوم مدرسه شجره طیبه میناب، در آیین یادبود شهدای این فاجعه شرکت کردند. اصحاب رسانه‌های مستقل جهان ضمن گفت‌وگو با خانواده‌های داغدار و رویت عینی آثار بمباران، گزارش‌های میدانی خود را از ابعاد فاجعه‌بار این جنایت جنگی آغاز کردند تا چهره واقعی و بدون ترس و یزیدیان زمان را به نمایش بگذارند. این حرکت عظیم که در قالب پروژه «ایران پلاس» و به همت سازمان بسیج رسانه کشور کلید خورده، با هدف جهانی‌سازی روایت مظلومیت فرشتگان میناب و نمایش اقتدار بی‌بدیل جمهوری اسلامی ایران در منطقه راهبردی تنگه هرمز و تبیین واقعیت‌های پسا جنگ تنظیم شده است.

بازار نفت دنیا در تابستان وارد مرحله «قرمز» می‌شود

رئیس آژانس بین‌المللی انرژی هشدار داد با تداوم بحران انرژی در جهان ناشی از بسته ماندن تنگه هرمز بازار نفت دنیا از تابستان وارد مرحله قرمز می‌شود.

ایران

دولت با تمام ظرفیت از تقویت نیروهای مسلح حمایت می‌کند

رئیس‌جمهوری، در دیدار با امیر سرلشکر حاتمی، فرمانده کل ارتش جمهوری اسلامی ایران با قدردانی از رشادت‌ها، ایثارگری‌ها و عملکرد مقتدرانه نیروهای مسلح جمهوری اسلامی ایران، به‌ویژه ارتش پرافتخار در مقابله با تجاوزات و تهاجمات آمریکا و رژیم صهیونیستی، از پاسخ‌های قاطع، هوشمندانه و بازدارنده نیروهای مسلح به اقدامات خصمانه دشمنان تقدیر کرد. رئیس‌جمهوری در این دیدار نقش ارتش جمهوری اسلامی ایران را در تأمین امنیت ملی، حراست از تمامیت ارضی کشور و ارتقای بازدارندگی دفاعی، نقشی تعیین‌کننده و راهبردی توصیف و اظهار کرد: «نیروهای مسلح جمهوری اسلامی ایران، به‌ویژه ارتش مؤمن، مردمی و انقلابی، در جریان تحولات و تهدیدات اخیر با آمادگی عملیاتی بالا، اشراف اطلاعاتی، انسجام فرماندهی و توان رزمی مؤثر، اقتدار دفاعی کشور را به نمایش گذاشتند و اجازه ندادند دشمنان به اهداف شوم خود علیه ملت ایران دست یابند.» دکتر پزشکیان با اشاره به ضرورت تقویت مستمر بنیه دفاعی و ارتقای آمادگی رزمی نیروهای مسلح، تأکید کرد: «دولت با تمام ظرفیت در کنار نیروهای مسلح قرار دارد و از برنامه‌های راهبردی ارتقای توان دفاعی، پشتیبانی لجستیکی، نوسازی تجهیزات، تقویت زیرساخت‌های عملیاتی و افزایش توان بازدارندگی کشور حمایت خواهد کرد.»

بین‌الملل

تمرکز مذاکرات بر خاتمه جنگ در همه جبهه‌هاست

قالیباف، رئیس هیأت مذاکره‌کننده ایرانی، بقائنی، سخنگوی وزارت امور خارجه را به عنوان سخنگوی هیأت ایرانی منصوب کرد. ساعاتی پس از این انتصاب، بقائنی توضیحاتی درباره دور جدید مذاکرات مطرح کرد؛ توضیحاتی که تصویر روشنی از ماهیت مذاکرات فعلی ارائه می‌کند. بقائنی درباره سفر فرمانده ارتش پاکستان به ایران گفت: این سفر ادامه روند دیپلماتیک است و نمی‌شود گفت ضرورتاً به این معناست که ما به یک نقطه عطف یا وضعیت تعیین‌کننده رسیده‌ایم. اختلاف نظرها میان آمریکا و ایران زیاد است. بقائنی افزود: این مذاکرات تمرکز بر پایان جنگ در تمام جبهه‌هاست که شامل مسائل هسته‌ای نمی‌شود. سخنگوی هیأت مذاکره‌کننده ایران درباره وضعیت فعلی مذاکرات نیز گفت: نمی‌توانیم بگوییم به جایی رسیده‌ایم که توافق نزدیک است؛ خیر! اینگونه نیست. بقائنی در ادامه در توضیح موضوعات هسته‌ای مربوط به مذاکرات گفت: درباره مباحث هسته‌ای تکلیف خیلی روشن است؛ ما عضو «ان‌پی‌تی» هستیم و حق داریم از انرژی هسته‌ای برای مقاصد صلح‌آمیز استفاده کنیم. وی افزود: درباره اورانیوم غنی‌شده با درجه بالای ایران، موضع‌مان را خیلی روشن بیان کرده‌ایم. سخنگوی هیأت مذاکره‌کننده ایران خاطر نشان کرد: در این مرحله اگر بخواهیم درباره این مباحث گفت‌وگو کنیم، قاعدتاً به نتیجه نمی‌رسیم. ما

قبلاً این مسیر را رفته‌ایم و اختلاف نظرها آنقدر زیاد بود که نتوانستیم به نتیجه برسیم و طرف مقابل به‌خاطر خواسته‌های نامعقولش میز مذاکرات را از بین برد و با حمله به ایران جنایت کرد.

جنگ

مذاکره، صحنه دیگری از کارزار میدان نبرد است

روابط عمومی سپاه پاسداران انقلاب اسلامی در پیامی خطاب به دست‌اندرکاران، برگزارکنندگان و خالقان حماسه اجتماعات شبانه مردمی تأکید کرد: مذاکره، صحنه دیگری از کارزار میدان نبرد است که نیازمند استمرار حضور مقتدرانه و پرشور در خیابان و پشتیبانی از افسران عرصه دیپلماسی تا کسب پیروزی نهایی است و این «وعده صادق»، بزرگ‌ترین سپر دفاعی کشور عزیزمان ایران است. در پیام قدردانی روابط عمومی سپاه پاسداران انقلاب اسلامی خطاب به مداحان گرانقدر، خطیبان ارجمند، هنرمندان متعهد، ورزشکاران غیرتمند، مدیران و تمامی نقش‌آفرینان تجمعات شبانه مردمی سراسر ایران اسلامی آمده است: بیش از ۸۰ شب پیاپی، خیابان‌ها و میدان‌های ایران اسلامی در شهر و روستا، به تماشای شکوهی نشست که شما با سرمایه ایمان، غیرت و هنر خویش، به زیبایی خلق کرده و صحنه‌هایی رقم زدید که در محاسبات دشمنان این کشور، به‌ویژه امریکای جنایتکار و رژیم پلید صهیونیستی، «معجزه‌ای غیرقابل باور» تلقی می‌شود.

فرمان

طرح ۱۲ ماده‌ای مدیریت راهبردی تنگه هرمز

صدیف بدری عضو هیئت رئیسه مجلس گفت: طرح ۱۲ ماده‌ای مدیریت راهبردی تنگه هرمز آماده شده و کار کارشناسی آن انجام گرفته تا در صورت فراهم شدن شرایط، به صورت دوفوریتی در مجلس مطرح شود.

بلومبرگ از ضربه ایران به توان پهبادی آمریکا خبر داد
بلومبرگ با استناد به منابع آگاه گزارش داد ایران از آغاز جنگ اخیر تاکنون بیش از ۲۰ فروند پهباد MQ-۹ ریپر آمریکا را ساقط یا منهدم کرده و حدود یک میلیارد دلار خسارت وارد شده است. ارزش هر فروند از این پهبادها بین ۱۶ تا ۳۰ میلیون دلار برآورد شده و مجموع خسارت‌های وارد شده، حدود ۲۰ درصد از ناوگان پیش از جنگ این پهبادها را شامل می‌شود.

به ایران بمب اتم بدهید!

آنا کاسپاریان روزنامه نگار و تحلیلگر آمریکایی (که به عنوان یک چهره ضداسرائیلی و ضد دولت ترامپ شناخته می‌شود)، گفت: من می‌خواهم که ایران بمب اتمی داشته باشد، این چیزی است که من می‌خواهم. می‌خواهم این ماجرا تمام بشود چون هیچ‌کس نگران بمب اتم داشتن ایران نیست. هگست و اسرائیل هم نگران آن نیستند؛ این یک داستان دروغین لعتی است برای ترساندن آمریکایی‌ها تا با ورود به جنگی موافقت کنند که باعث تضعیف کشور ما و نابودی اقتصاد جهانی می‌شود. این وضعیت ادامه دارد و همه ما در حال رنج بردن از آن هستیم.

شکر نعمت انسجام ملت با خدمت مضاعف

حضرت آیت‌الله سیدمجتبی خامنه‌ای در پیامی به مناسبت گرامیادداشت سالگرد شهیدای پرواز اردیبهشت به‌ویژه رئیس‌جمهور شهید حجت‌الاسلام والمسلمین رئیسی، مسئولیت‌پذیری و مردمی بودن را از جمله ویژگی‌های بارز شهید رئیسی برشمردند. متن پیام رهبر انقلاب اسلامی به این شرح است:

بسم الله الرحمن الرحيم

گرامیادداشت شهیدای پرواز اردیبهشت و در رأس آنان رئیس‌جمهور شهید حجت‌الاسلام والمسلمین رئیسی، یادآور شهادت خیل شهدایان خدمتگزار در جمهوری اسلامی ایران است؛ از مطهری و بهشتی و رجائی و باهنر، تا رئیسی و آل‌هاشم و امیرعبداللهیان و لاریجانی، صدها شخصیت برجسته و تربیت‌یافته‌ی مکتب خمینی کبیر و خامنه‌ای عزیز اعلی‌الله مقامهما الشریف که دفتر خدمت خالصانه و مجاهدانه‌ی مسئولان جمهوری اسلامی را با امضاء خونین خود مزین کردند. از زمهری و یژگیهای بارز شهید رئیسی، مسئولیت‌پذیری، جوانگرایی، توجه به عدالت، دیپلماسی فعال و نافع، و بخصوص مردمی بودن را می‌توان برشمرد. این خصوصیات موجب دلگرم شدن دوستان ایران از جمله مجاهدان جبهه‌ی قدرتمند مقاومت و بسیاری از دلسوزان نظام می‌شد. این همه البته با معنویتی که ریشه در عمق جان او داشت، آمیخته بود. در رابطه‌ی بین مسئولین و مردم، خصوصیات مثبت تأثیرگذار، موجب قدردانی متقابل می‌شود. اینگونه بود که بدرقه‌ی او تا جوار مولا و مخدمش حضرت ابی‌الحسن‌الرضا صلوات‌الله و سلامه علیه با شکوه کم نظیری صورت گرفت. دوران ناتمام ریاست جمهوری آن شهید، مقیاسی از تلاش و دلسوزی برای ملت و کشور، در عین حفظ استقلال آن را فراهم ساخت. اینک ما در برابر حماسه‌آفرینی‌های ملت ایران در مقاومت منحصر به فرد تاریخی مقابل دو ارتش تروریست جهانی هستیم. این امر، بار تکلیف مسئولان جمهوری اسلامی - از رهبری و رؤسای قوا تا همه‌ی سطوح مدیران - را سنگین‌تر از گذشته می‌کند. امروز شکر نعمت انسجام ملت و دولت و تمامی دستگاه‌های جمهوری اسلامی، در تقویت انگیزه و خدمت مضاعف و مجاهدانه‌ی مسئولان، گره‌کشایی از مسائل و دغدغه‌های مردم خصوصاً در عرصه اقتصادی و معیشتی، حضورهای میدانی و مستقیم، و تعریف نقش جدی برای مردم باعث‌یافته در مسیر پیشرفت کشور و حرکت امیدوارانه به‌سوی آینده‌ی روشن است. رحمت و رضوان الهی بر شهدایان راه خدمت و نصرت الهی و دعای سرورمان عجل‌الله تعالی فرجه الشریف پشتوانه‌ی خدمتگزاران به مردم مسلمان ایران باد.

تکذیب خبر العربیه درباره وحیدی، فرمانده کل سپاه

صدادوسیمیا به خبر العربیه درباره دیدار سردار وحیدی با وزیر کشور پاکستان، واکنش نشان داد و آن را نادرست خواند. صدا و سیما در واکنش به خبر دیدار سناتور «سید محسن رضا نقوی» وزیر کشور پاکستان که برای دومین بار در هفته جاری به تهران آمده است - با سردار

وحیدی، فرمانده کل سپاه پاسداران، این خبر را نادرست و عکس‌متشهره را مربوط به دوران وزارت کشوری وحیدی دانست.

امنیت کامل در مرزها برقرار است

زینی‌وند، سخنگو و معاون سیاسی وزارت کشور درباره وضعیت مرزهای کشور اظهار کرد: در حوزه مرزها مشکل خاصی نداریم و الحمدالله تسلط خوبی برقرار است. وی افزود: ساختارهای لازم از قبل پیش‌بینی شده و قرارگاه‌های مربوطه نیز فعال هستند و در همه مرزها تسلط عالی وجود دارد. معاون سیاسی وزیر کشور ادامه داد: با کشورهای همسایه نیز تعامل بسیار خوبی داریم و در عمق خاک آن‌ها و دیگر مناطق، تبادل و هماهنگی وجود دارد و در این حوزه‌ها نگرانی خاصی نداریم.

تذکر قائم‌پناه به بانک‌ها درباره کم‌کاری

در استان‌های محروم

قائم‌پناه، معاون اجرایی رئیس‌جمهور، در جلسه پیگیری مصوبات سفر رئیس‌جمهور به ایلام از عملکرد برخی بانک‌ها و دستگاه‌های اجرایی انتقاد کرد و گفت بانک‌هایی که در اجرای تعهدات و حمایت از طرح‌های اشتغال‌زا همکاری نکنند، با پیگیری جدی مواجه خواهند شد. وی با اشاره به تصویب ۱۴ مصوبه به ارزش ۶۵۳۱ میلیارد تومان در سفر رئیس‌جمهور به ایلام افزود تاکنون بیش از ۷۴۶۱ میلیارد تومان تخصیص یافته است. او همچنین رد گسترده طرح‌های معرفی‌شده به بانک‌ها را غیرقابل قبول دانست و تأکید کرد بانک‌ها باید نقش فعال‌تری در توسعه استان‌های محروم ایفاء کنند.

عبر

عبور ۳۵ فرزند کشتی با هماهنگی نیروی دریایی سپاه از تنگه هرمز

روابط عمومی نیروی دریایی سپاه اعلام کرد: طی شبانه روز گذشته ۳۵ فرزند کشتی اعم از نفتکش، کانتینربر و سایر کشتی‌های تجاری پس از کسب مجوز با هماهنگی و تأمین امنیت نیروی دریایی سپاه از تنگه هرمز عبور کردند. نیروی دریایی سپاه همچنین تأکید کرد: شایان ذکر است به‌رغم ناامنی ایجاد شده در پی تجاوز ارتش تروریستی امریکا در تنگه هرمز، نیروی دریایی سپاه یک آبراه ایمن برای کشتیرانی و استمرار تجارت جهانی ایجاد کرد.

اخبارات

شهید لاریجانی در نقطه مرکزی فضایل قرار داشت

آیت‌الله العظمی سبحانی در دیدارخانواده شهید لاریجانی با ایشان، با بیان اینکه شهید علی لاریجانی در نقطه مرکزی فضایل قرار داشت و از هرخصیصه نیکی بهره‌مند بود، ضایعه شهادت او را به خانواده ایشان و مردم ایران تسلیت گفت. ایشان این شهید والامقام را فردی بسیار دلسوز و علاقه‌مند به نظام، انقلاب و روحانیت توصیف کرد و با اشاره به اینکه فرزندان شهید لاریجانی متناسب به دو بیت فقاقت و معرفت هستند، افزوززند روحانی این شهید خواست در مسیر اجتهاد گام بردارد. آیت‌الله العظمی سبحانی با تأکید بر اینکه صبر را باید از حضرت فاطمه زهرا علیها السلام، زینب کبری و ام‌البنین علیها السلام آموخت، برای خانواده شهید لاریجانی صبر جمیل از درگاه الهی مسالت کرد و گفت: شهادت، افتخاری است که بر تارک این

خانواده بسته شده است؛ شهید لاریجانی زندگی را سعادت‌مندانه زیست و سعادت‌مندان از دنیا رفت.

تجدید بیعت رزمندگان مقاومت لبنان با دبیر کل حزب الله

مجاهدان مقاومت اسلامی لبنان در پیامی خطاب به دبیرکل حزب‌الله، ضمن قدردانی از پیام اخیر وی، بر ادامه مسیر مقاومت و نبرد تا پایان اشغال خاک لبنان تأکید کرده و از «تجدید ولایت، عهد و بیعت» با رهبری مقاومت خبر دادند. پیشتر شیخ نعیم قاسم در پیامی به مجاهدان حزب الله تأکید کرده بود: پهپادهای شما، اسرائیل اشغالگر و شرورترین آدم‌های جهان را هراسان کرده است.

هراس اسرائیل و کشورهای عربی از قدرت ایران

عبدالباری عطوان، تحلیل‌گر برجسته جهان عرب با اشاره به تحولات اخیر و آمادگی نظامی ایران، گفت: هم اسرائیل و هم کشورهای عرب خلیج فارس نگرانی شدیدی از تحولات اخیر و آمادگی ایران دارند. وی افزود: نگرانی اصلی این است که ایران اکنون آزادی عمل بیشتری پیدا کرده و خود را برای هرگونه درگیری احتمالی آماده می‌کند. عطوان اضافه کرد: ترامپ و اسرائیل از گزینه حملات سریع علیه ایران سخن می‌گویند و تلاش دارند تهران را میان تسلیم یا مواجهه نظامی قرار دهند اما کشورهای خلیج فارس نگرانند، زیرا احساس می‌کنند آمریکا و اسرائیل حمایت مؤثری از آن‌ها نخواهند داشت. وی افزود: ایران به کشورهای خلیج فارس هشدار داده در صورت هرگونه مشارکت در حمله علیه تهران، پاسخ قاطع دریافت خواهند کرد.

ادعای رویو درباره پیشرفت مذاکرات

رویو در دیدار با مارک روتو دبیرکل ناتو در خصوص مذاکرات با ایران گفت: نمی‌خواهم در این باره اغراق کنم، اما مقداری حرکت رو به جلو وجود داشته و این مساله خوبی است. وی افزود: محور گفت‌وگوها همچنان همان است و تغییر نکرده است. ایران هرگز نباید به سلاح هسته‌ای دست پیدا کند. وزیر خارجه آمریکا همچنین با تکرار ادعاهای خود، گفت ایران در تلاش است سیستمی برای دریافت عوارض در تنگه هرمز ایجاد کند و عمان را نیز برای مشارکت در این طرح متقاعد سازد.

ابتکار مشترک ۵ ماده‌ای چین و پاکستان برای پایان

دادن به جنگ ایران

سخنگوی وزارت امور خارجه پاکستان اعلام کرد یک ابتکار مشترک با همکاری اسلام‌آباد و پکن برای پیشبرد روند پایان دادن به جنگ علیه ایران ارائه شده است. «طاهر اندرابی» گفت چنین از تلاش‌های میانجیگرانه پاکستان برای پایان دادن به جنگ آمریکا و رژیم صهیونیستی علیه ایران حمایت می‌کند. وی افزود: یک ابتکار مشترک پنج ماده‌ای با همکاری اسلام‌آباد و پکن برای پیشبرد روند حل و فصل ارائه شده است. به گفته سخنگوی وزارت امور خارجه پاکستان، این ابتکار به منظور پایان دادن به جنگ علیه ایران از طریق ابزارهای سیاسی و دیپلماتیک صورت می‌گیرد. اندرابی توضیح داد که «شهباز شریف» نخست‌وزیر پاکستان، امروز شنبه سفر رسمی خود به چین را آغاز خواهد کرد تا در مورد آخرین تحولات مربوط به ابتکار مشترک با هدف پایان دادن به جنگ علیه ایران گفتگو کند.

تقدیر آیت الله حسینی بوشهری از عملکرد مجمع

نمایندگان طلاب در جنگ تحمیلی سوم

اختصاصی/ حجت الاسلام و المسلمین سید جلال رضوی مهر رئیس مجمع نمایندگان طلاب و فضایی حوزه علمیه قم با آیت الله سیدهاشم حسینی بوشهری دیدار و گفت و گو کرد. حجت الاسلام و المسلمین رضوی مهر در این دیدار گزارشی از اقدامات مجمع نمایندگان طلاب به ویژه از زمان شهادت قائد امت آیت الله العظمی سید علی خامنه‌ای - رضوان الله تعالی علیه - تا کنون ارائه کرد. برپایی موبک و حضور نمایندگان طلاب در تجمعات مردمی و همچنین سخنرانی و فعالیت‌های تبلیغی در نقاط مختلف کشور با موضوع انسجام، وحدت و استقامت، از جمله محورهای گزارش رئیس مجمع نمایندگان طلاب در این دیدار بود. در ادامه؛ آیت الله حسینی بوشهری ضمن قدردانی و تشکر از عملکرد مجمع نمایندگان طلاب، با اشاره به اعلام تعطیلی دروس حوزه‌های علمیه به منظور حضور طلاب در تجمعات مردمی در اقصی نقاط کشور، از اقدام مراجع عظام تقلید - دامت برکاتهم - و بزرگان حوزه در تعطیل کردن دروس خود که به منظور تقویت حضور طلاب و حوزویان در میان مردم انجام شد، تشکر و قدردانی کرد. وی همچنین ابراز امیدواری کرد که ان شاء الله خدای متعال به زودی این جنگ را با پیروزی نظام اسلامی به پایان برساند.

حضور مردم در صحنه، جلوه نگاه اجتماعی به دین است

حوزه/ آیت الله فاضل لنگرانی با اشاره به نظریه امام خمینی علیه السلام مبنی بر اینکه «الاسلام هو الحکومه»، گفت: این نظریه عمیق‌ترین نظریه امام است و ولایت فقیه، عدم جدایی دین از سیاست و نظریه خطابات قانونی، همگی شاخه‌هایی از همین مینا هستند. وی افزود: امام خمینی علیه السلام حکومت را صرفاً مقدمه اجرای احکام نمی‌دانست، بلکه معتقد بود حکومت عین دین است و دین برای اداره جامعه آمده است. استاد درس خارج حوزه علمیه ادامه داد: دشمنان می‌دانند اگر دین به معنای واقعی در جامعه حاکم شود، بشریت جذب آن خواهد شد؛ از همین رو با همه توان در برابر تحقق کامل حکومت دینی ایستاده‌اند. عضو جامعه مدرسین در بخش دیگری از سخنان خود حضور گسترده مردم در صحنه‌های اجتماعی را از جلوه‌های نگاه اجتماعی به دین دانست و گفت: امروز بخشی از تحقق روایت «وضع الله یده علی رؤوس العباد» را در جامعه ایران مشاهده می‌کنیم؛ مردمی که فقط حق را می‌خواهند و برای دین، اسلام و کشور از جان و مال خود می‌گذرند. وی افزود: حضور مردم در صحنه، یک نمایش سیاسی صرف نیست، بلکه یک حرکت عمیق دینی است و روحانیت باید این حقیقت را برای جامعه تبیین کند.

دولت‌های خلیج فارس موظف به جبران کامل

خسارات علیه ایران هستند

تسنیم/ امیرسعید ایروانی، سفیر و نماینده دائم جمهوری اسلامی ایران نزد سازمان ملل متحد در نامه‌ای به دبیرکل سازمان ملل و رئیس شورای امنیت، مسئولیت بین‌المللی دولت‌های حاشیه جنوبی خلیج فارس شامل قطر، بحرین، کویت، عربستان سعودی، امارات متحده عربی به همراه اردن، به‌خاطر مشارکت و تسهیل تجاوز علیه جمهوری اسلامی ایران را مطرح و تأکید کرده است که این دولت‌ها، به‌عنوان دولت‌های مسئول، موظف هستند جبران کامل خسارات وارده به جمهوری اسلامی ایران، از جمله تمامی خسارات مادی و معنوی ناشی از اعمال متخلفانه بین‌المللی خود را به عمل آورند.

جنگی که اسرائیل دنبالش بود به تضعیف روابطش با

آمریکا منجر می‌شود

تسنیم/ ریچارد هاس، مدیر سابق شورای روابط خارجی آمریکا در فضای مجازی نوشت: طنز تلخ روزگار در جنگ ایران؛ تغییر رژیم، اما نه آن تغییری که ما به دنبالش بودیم؛ توافقی هسته‌ای که احتمالاً شبیه همان توافقی خواهد بود که ترامپ پاره کرد؛ و جنگی که اسرائیل به دنبالش بود، اما در نهایت روابطش با آمریکا را تضعیف خواهد کرد.

سفر هیأت قطری به تهران در راستای تلاش‌های

میانجیگرانه پاکستان

فارس/ یک منبع دیپلماتیک قطری به شبکه الجزیره گفت: سفر هیئت قطری به تهران در چارچوب حمایت از تلاش‌های میانجیگرانه طرف پاکستانی انجام می‌شود. این منبع همچنین گفت: سفر هیئت ما به تهران در چارچوب رایزنی و هماهنگی منطقه‌ای با برادرانمان در پاکستان و کشورهای منطقه انجام می‌شود. اسماعیل بقایی سخنگوی وزارت خارجه حضور هیئتی از قطر در ایران را تأیید کرد.

ارزیابی ایران از وضعیت مذاکرات به واقعیت

نزدیک‌تر است

فارس/ نماینده روسیه در نهادهای بین‌المللی مستقر در وین در واکنش به سخنان سخنگوی وزارت امور خارجه ایران درباره مذاکرات جاری با آمریکا که توافق را نزدیک توصیف نکرد، گفت: اظهارات تهران واقع‌گرایانه‌تر و مسئولانه‌تر از پیام‌های آمریکاست.

توافق با ایران بدون مهار برنامه هسته‌ای

قابل پذیرش نیست

ایرنا/ شبکه ۱۲ تلویزیون رژیم صهیونیستی گزارش داد که نهادهای امنیتی و سیاسی این رژیم، پیام‌های رد و بدل شده جاری میان ایران و آمریکا با میانجیگری پاکستان را با حساسیت بالا دنبال می‌کنند و نسبت به شکل‌گیری یک توافق موقت که موضوعات کلیدی

امنیتی (از نگاه آنان) از جمله برنامه هسته‌ای ایران را به مراحل بعدی موکول کند، به شدت نگران هستند. این گزارش همچنین از آماده‌باش کامل نهادهای نظامی رژیم صهیونیستی برای احتمال ازسرگیری جنگ و اقدام نظامی خبر داد.

آمریکا بدون ناتو و دلار، ابر قدرت نیست

باشگاه خبرنگاران/ اوو مورالس، رئیس‌جمهور پیشین بولیوی، اعلام کرد که آمریکا دیگر هژمون جهانی نیست و جهان در حال ورود به مرحله‌ای تازه از تغییرات ژئوپلیتیکی است. مورالس گفت آمریکا بدون ناتو و دلار دیگر یک ابر قدرت نظامی و اقتصادی محسوب نمی‌شود. او همچنین ایالات متحده را «بدهکارترین کشور جهان» توصیف کرد و مدعی شد که واشنگتن نشانه‌های افول قدرت جهانی خود را آشکار کرده است.

آمریکا ذخایر موشکی خود را برای دفاع از اسرائیل

به پایان رساند

ایرنا/ روزنامه واشنگتن پست در گزارشی اعلام کرد که ایالات متحده بخش بزرگی از موشک‌های خود را برای محافظت از رژیم صهیونیستی در طول تجاوز مشترک علیه ایران پرتاب کرده به طوری که این امر منجر به کاهش چشمگیر ذخایر پیشرفته موشکی آمریکا شده است. بر اساس این گزارش، سه مقام آمریکایی که خواستند نام آنها فاش نشود، تأیید کردند که واشنگتن به تنهایی بار اصلی مهار حملات موشک‌های بالستیک ایران علیه رژیم صهیونیستی را در جریان جنگ اخیر بر عهده داشته است. در این گزارش آمده است: ارتش آمریکا بیش از ۲۰۰ فروند موشک سامانه پدافندی تاد (THAAD) را برای دفاع از (رژیم) اسرائیل شلیک کرده است که این رقم تقریباً معادل نیمی از کل ذخایر این موشک‌ها در اختیار پنتاگون است.

بحران میان ترامپ و سازمان‌های اطلاعاتی آمریکا

ایلنا/ گزارش‌ها حاکی است جان رتکلیف، رئیس سازمان سیا، سناریوهای مربوط به تغییر نظام در ایران را «غیرواقعی و مضحک» توصیف کرده بود، اما حلقه نزدیک به ترامپ تحت تأثیر «خوش‌بینی افراطی» تصور می‌کرد ضربه به رأس حاکمیت ایران می‌تواند زمینه پیروزی سریع آمریکا را فراهم کند. تحلیلگران RUSI معتقدند ترامپ بیش از آنکه به ارزیابی نهادهای اطلاعاتی تکیه کند، بر گزینه شخصی، حلقه محدود مشاوران وفادار و برداشت‌های سیاسی خود اتکاء داشت؛ مسئله‌ای که باعث انزوای تدریجی مقامات اطلاعاتی و بی‌اثر شدن هشدارهای آنان شد. نادیده گرفتن برآوردهای اطلاعاتی، به اشتباهات مهم نظامی و سیاسی آمریکا در جنگ منجر شد؛ از جمله بی‌توجهی به تهدیدات ایران در خلیج فارس، عدم استقرار سامانه‌های دفاعی کافی و غافلگیری واشنگتن از سطح پاسخ ایران و متحدانش در منطقه.